Virginia Stormwater Management Program (VSMP) Regulation (9VAC25-870)

SWCB Meeting – December 17, 2013

Errata Sheet

After the regulation was submitted for the Board meeting, additional comments on the draft were received. The following changes were made in response to those comments:

- Page 3, line 6: After "1. A proffered" insert "or".
- Page 3, line 6: After "zoning plan," delete "proffered" and insert "zoning with a".
- Page 3, line 12: After "discharge" delete "or" and insert ", and such that there is no increase in".

9VAC25-870-48 A 1 as amended:

1. A proffered <u>or</u> conditional zoning plan, <u>preffered zoning with a plan</u> of development, preliminary or final subdivision plat, preliminary or final site plan, or any document determined by the locality to be equivalent thereto (i) was approved by the locality prior to July 1, 2012, (ii) provided a layout as defined in 9VAC25-870-10, (iii) will comply with the Part II C technical criteria of this chapter, and (iv) has not been subsequently modified or amended in a manner resulting in an increase in the amount of phosphorus leaving each point of discharge, and such that there is no increase er in the volume or rate of runoff;